

我想记住的小幸福

@蕾蕾:

“蕾蕾,今天你大学毕业参加工作了,人生很漫长也很短暂,要珍惜光阴、努力拼搏。你看,爸爸一转眼就50岁了。”19年前,爸爸对我说的这句话言犹在耳。年少不识曲中意,再听已是曲中人,五味杂陈,百感交集。

如今69岁的爸爸依然还在奋斗,笔耕不辍,不仅在科普杂志、报纸副刊上发表作品,更以每日一推的速度更新个人公众号,如此勤勉进取,让女儿十分汗颜。他的身教就是最好的言传,就是留给后辈最好的财富。

祝福

4月,爸爸即将迎来自己的69岁生日。用当下时髦的话说,“70岁正是闯的年纪”,祝爸爸永远拥抱青春的心态,在已知中探索未知,从有限里拓展无限。

@蒋瑛:

在我的记忆中,文文还是那个喜欢在院子里追逐蝴蝶、抱着心爱的娃娃入睡的小女孩。然而,时光飞逝,下个月文文即将迎来自己的小宝贝,成为一名母亲了。

我看着她一步步成长,内心既充满了骄傲也有些许不舍。骄傲的是,文文已经长大成人,准备开启人生的新篇章;而那份不舍,则是因为我总感觉她永远都是那个需要被保护的小女孩。

我想告诉文文,成为妈妈后,请不要忘了继续做自己。虽然照顾孩子会让生活重心发生巨大变化,但请记住留

出时间给自己,去追求那些让自己快乐的事情。无论是阅读一本好书,还是简单地找个安静的角落听听音乐……我希望她不要放弃这些小小的幸福时刻,在忙碌的日子里找到片刻宁静,并提醒自己同样值得被爱和关怀。

当然,我也希望文文能够拥有比宝宝更多的爱。这份爱不仅仅来自于家庭成员之间的关爱,更重要的是来源于自己内心的深处。只有当自己充满爱意地对待自己,才能以更加饱满的热情去迎接每一个新的日子,给予宝宝最温柔的呵护。

祝福

无论未来路上遇到什么困难或者挑战,你要知道全家都会一直在你身边支持你。无论是分享初为人母的喜悦,还是面对育儿过程中的困惑,大家都会陪伴你一起走过。

愿文文和即将到来的小生命都能健康快乐,每一天都被爱包围。

/ 投稿方式 /

浙江老年报“祝福”版面火热征集中。您可以通过三种方式投稿:一是扫二维码,关注本报微信公众号留言;二是在工作时间拨打电话0571-85310151、85310830,联系人缪老师、林老师;三是发邮件:zjlnbxw@126.com。



@温平:

我的外孙女安安在国外留学,学习她最喜欢的音乐。

前几天我生日,她飞回来看我。小小的姑娘,经过两年的异乡漂泊和独自生活,眼中褪去了许多青涩和懵懂,取而代之的是坚毅和对生活的无限向往。

她还是那个叽叽喳喳的模样,我听她跟我说日常生活,听她环游欧洲的旅行故事,听她说自己怎样从一个“厨房杀手”进化成一个大厨。深感欣慰的同时,我也很心疼,如珠如宝宠大的姑娘,终于也自己扛起了生活的担子。

祝福

我的小姑娘刚刚20岁出头,正是最好的年纪。在学习之余,她应该多走出去看看,看看这世界的美好,感受不同的风土人情。她该是肆意绽放的,是鲜活的,也是永远快乐的!

安安,希望你永远开心、快乐、健康!要做自己想做的事情,怀揣着一往无前的勇气去面对这个世界!



扫码
投稿